

创文明城市 做文明市民



# 市区83座公厕提档升级

配套建设环卫驿站 市民还可以休息下棋



在市区西苑小区北门以东,改造完成的公厕焕然一新。

□记者 王辉 文/图

本报讯 10月26日上午,记者从市区环卫部门了解到,近半年来,我市环卫部门对市区街头83座公厕进行提档升级改造,过往人员不仅可以如厕,还能坐下来休息。

当天上午,记者在市区开源路湛河桥头看到,路西一座公厕新添了彩灯和醒目的公厕标识,里面挂起画框,清新雅致。厕间更换了隔板,每个厕间增设物品存放处和挂钩,为如厕者提供便利。市民王小平说:“改造前,这里的3个洗手池一样高,现在设计得有高有低,照顾了小朋友和残疾人,更人性化了。”

在市区西苑小区北门以东,一座刚刚改造完成的公厕焕然一新,顶棚、

隔板、洗手池全部更新,还增添了彩灯、墙画和宣传小喇叭,向如厕人员宣传创建全国文明城市、疫情防控知识和政策。管理员祁俊梅说:“公厕外还添置了休闲椅,供人休息。”

该公厕还配套建了一个环卫驿站,里面有沙发、茶几、微波炉、净水茶炉以及手机多功能充电插座。驿站外有长椅和石凳、石桌,可供休息和下棋。

环卫工人于秀云说:“以前,我和同事在湛河南路打扫卫生,一下雨就东躲西藏。现在好了,环卫驿站可以让我们躲风避雨。”

据湛河区环境卫生服务中心环卫二所负责人张亚欣介绍,今年4月起,湛河区环境卫生服务中心投入约60万元,对辖区30座公厕升级改造,截

至目前有23座改造完毕,并新增3座环卫驿站,余下7座公厕将在今年年底前改造完毕。

记者随后从新华区和卫东区环卫部门了解到,今年4月以来,新华区环境卫生服务中心完成辖区25座公厕的升级改造,并新建环卫驿站12座,安装、更新公厕指示牌21个。卫东区环境卫生服务中心对辖区35座公厕进行了升级改造,建设环卫驿站6座。

张亚欣说,公厕各种硬件升级改造期间,他们还通过培训提高公厕管理员的服务能力,除了保洁,还特别关注特殊人群的如厕问题,比如老年人、残疾人等,为其提供力所能及的服务。另外,管理员还为如厕人员提供看护物品服务,展现鹰城人团结友爱、互帮互助的道德风尚。

## 西市场街道开展消防安全大检查

136家门店被限期整改

□记者 李霞

本报讯 10月20日起,新华区西市场街道与区消防救援大队在辖区开展沿街门店消防安全大检查活动,给136家门店下发限期整改通知书。

“老板,你店里用电线路太乱,还放有双层床,存在消防隐患,得抓紧时间整改,可不能大意啊!”10月26日上午,西市场街道工作人员在三七街社区三七街市场一家手机电脑维修店发现问题后,当即给店主下达了《消防安全整改通知书》,责令其限期整改。“中中,我马上找人把床拉走,再把电线收拾下。”店主王先生说。

在一家牛肉店,检查人员发现该店虽配有灭火器,但灭火器已经过期。他们当即通知店主更换灭火器。在一家有套间的油饼店,店主夫妻分别在套间内外炸油条和豆腐。检查人员发现,套间的油锅旁没有按要求安装燃气报警器,还存在杂物堆积过多的情况。检查人员当场给他们提出了整改意见。

据西市场街道政法委员王浩源介绍,截至目前,他们已在团结路社区、优胜街社区等6个社区排查沿街门店400余家,发现部分门店存在没有灭火器或者灭火器已过期、电线私拉乱扯、货物摆放凌乱、店内违规留宿人员、缺少烟感报警器等现象。针对发现的问题,检查人员共下达136份《消防安全整改通知书》,限期整改。

## 我市公布物业“红黑榜” 4家物业上“黑榜”

□记者 范丽萍

本报讯 10月26日,市房产事务服务中心对外公布了一批物业“红黑榜”名单,3家登上“红榜”,4家列入“黑榜”。

被列入“黑榜”的是河南丹尼尔物业管理有限公司平顶山分公司、平顶山市同源物业服务有限公司、郑州溢满园物业管理有限公司、汝州市建通物业服务公司。

“这是我市今年公布的第三批物业‘红黑榜’名单。”市房产事务服务中心物业和房屋安全管理科科长杨超说,进入“红榜”的物业要具备服务好、口碑好,一年内未发生违法违规、违反物业行业规定等条件。

对于未按要求及时办理物业服务项目备案登记手续,经责令限期整改,拒不整改或整改不到位;存在弄虚作假,伪造更改企业、项目、人员等信息参加信用评价管理的;不遵守行业自律管理约定,造成较大行业负面影响等情况的,则纳入“黑榜”认定范围。

此次被列入物业“黑榜”的4家企业,主要涉及信息备案不完善;不经业主同意,擅自在小区电梯经营广告,且拒不整改;无正当理由,拒不参加“双随机、一公开”考核等。

## 河南体彩:践行责任体彩 倡导理性购彩

自电脑型体育彩票河南上市发行22年来,河南体彩始终秉持“责任 诚信 团结 创新”的体彩精神开展各项工作,尤其是2017年国家体育总局体育彩票管理中心提出“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”发展目标以来,河南体彩将树立和实现责任彩票这个理念内化于心、外践于行,积极加强责任彩票建设,取得了一定的成绩。在国家体育总局体育彩票管理中心组织的2019年、2020年、2021年省市责任彩票等级评定中,河南省体彩

中心连续3年获得责任彩票三级认定。与此同时,在国家体育总局体育彩票管理中心组织的省级体彩机构工作考核中,河南省体彩中心在责任彩票、品牌营销、渠道建设、综合评估等所有考核项连续多年均名列前茅。

近年来,河南省体彩中心成立以省中心负责人为组长的责任彩票领导小组,在各地体彩分中心设立责任彩票主管,选拔责任彩票培训师,全面建立和完善了责任彩票工作团队;编制《河南省体育彩票管理中心责任彩票管理制度(暂行)》

等责任彩票规章制度;建立“河南体彩责任彩票案例库”,录制责任彩票宣讲视频,讲述河南体彩自己的责任彩票故事,以身边事教育身边人;在专营渠道实体店建立责任彩票专区;试点建设“责任彩票主题示范店”;在玩法规则调整、营销活动方案制定、宣传品设计等各环节全面融入责任彩票理念;搭建专业的心理咨询服务平台“河南体彩 心灵驿站”,开展对非理性购彩者的心理疏导,主动承担起社会责任;充分发挥合作渠道作用,开展责任彩票公众教育。

通过持续开展责任彩票建设工作,目前,“多人少买”“快乐购彩 理性投注”“不向未成年销售彩票及兑奖”等责任彩票理念深入人心。河南体彩逐渐树立了负责任的体育彩票品牌形象,赢得了更多新客户的信赖,为实现新发展打下了坚实基础。(体彩)

